

Druckfehlerberichtigungen.

- S. 319, Zeile 9 von oben lies „entsprechende Gebilde von Kalkspat aus den gewöhnlichen“ statt „entsprechende Gebilde aus den gewöhnlichen“.
- S. 319, Fußnote 1 lies „Ktypeit“ statt „Klypcit“.
- S. 336, Zeile 13 von unten lies „*Hexacrinus exsculptus*“ statt „*Hexacrinus exculptus*“.
- S. 64, Zeile 9 von unten lies „*Ursus spelaeus*“ statt „*Ursus spetaeus*“.
- S. 125, Zeile 5 von oben lies „*Elephas (primigenius) trogontherii*“ statt „*Elephas (primigenius) trogonteriü*“.
- S. 161, Zeile 5 von unten lies „Minden i. Westf.“ statt „Minden“.
- S. 195, Zeile 18 von oben lies „Riß-Würm-Interglazial“ statt „Riß-Würm“.
- S. 197, Zeile 8 von oben lies „Faunenwechsel im Diluvium“ statt „Faunenwechsel“.
- S. 273 Zeile 10 von oben lies „*Lithoglyphus Neumayri*“ statt „*Lithoglyphus Neumeyeri*“.
- S. 330, Zeile 5/6 von oben lies „*Hoplites Deshayesi*“ statt „*Hoplites Deshagesi*“.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift der Deutschen Geologischen Gesellschaft](#)

Jahr/Year: 1914

Band/Volume: [66](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigungen VII](#)